

Развитие каждого есть условие развития всех

Уважаемые [друзья](#) фраза «*Развитие каждого есть условие развития всех*» является правильной, но для её практической реализации и полного понимания – необходимо измерить. И это делать надо всегда и везде. В том суть знаний. Это можно сделать с помощью системы детализации и механизма рычажных весов, принятых в [теории ИО](#), при этом получим:

1. Что означает слово *развитие* и слово *каждого*? Где находится реальная статическая точка раскрывающая уровень развития каждого, и какова динамика его развития?

В данной фразе идёт речь, о некоторой динамике которую сделал каждый в системе координат собственного уровня компетенций и специализации его субъективностей. Это может быть представлено и сделано в рамках, где человек представляет Природу, а именно: область знаний, угол зрения, глубину видения и т.д. Этот ресурс должен быть материализован и где-то представлен. А представлен он должен быть так, чтобы этот ресурс мог использовать каждый. В этом случае данный ресурс станет условиями развития для всех. В противном случае, часть фразы «*условия развития всех*» не имеет смысла. Но каким образом эта работа д.б. сделана?

2. Но что это за ресурс? В каком виде? и где он должен быть представлен, чтобы стать условием развития всех???

Эта фраза и есть форма отражения информационного общества, в котором умственный труд, коллективный разум должен превращаться в орудия труда нового типа и с их помощью можно автоматизировать труд всех. В этом случае умственный труд одного через его знания, информацию должен стать инструментом, но он должен принять материальную форму и определённый вид. И этот ресурс должен быть таким, чтобы: труд, знания, компетенции, через информацию могли превратиться в условия и возможности для всех. И с другой стороны в этом случае – один решая свои задачи, может использовать ресурс всего человечества. Об этом речь.

Можно ли этот ресурс зафиксировать с помощью книг, патентов, изобретений, документации, нормативов, регламентов? В какой степени эту задачу могут решать результаты труда, которые превращены в физическую продукцию? И эти результаты присваивает тот, кто организовал данную производственную деятельность, оплачивает труд своих наёмных людей.

Определённая роль у денег и созданной продукции есть, и они решают задачу обмена. Но речь идёт о другом – не о деньгах и результатах труда. Вопрос в том, как сделать так, чтобы созданный инструмент был доступен и необходим каждому, кто в нём нуждается без лишних проволочек, быстро и оперативно? При этом оказывая помощь держателю данного ресурса.

Существующий способ присвоения результатов труда одними и умение остальных создавать этот результат труда представляет собой не преодолимую силу для денег. Деньги не охватывают тот ресурс знаний и компетенций, которые представляют собой сам труд, а не его результаты. Существующий способ производства товаров, знаний, условий и возможностей в обществе – примитивный и кустарный. Это так потому, что основной ресурс связанный с материализацией самого труда а не его результата остаётся вне существующей схемы труда.

И это так потому, что носителем ресурса труда и знаний в области созидательного труда остаётся сам человек, а не результаты его труда. Именно человек – есть исполнитель деталей, особенностей и тонкостей дела, тех операций и компетенций которые превращаются в свойства товара. Это большой объём ресурса умственного труда и он не материализуется, а остаётся присущим человеку. Он теряется вместе с человеком, когда тот уходит в могилу и часто уносит с собой то, на что потом будущие поколения тратят столетия собственной жизни.

Этот ресурс деньгами оценить нельзя. Это не деньги, это прожитое в пустую время, когда человек не смог отдать свою дань матери Природе, ради чего он был направлен в эту жизнь.

Есть ли другие способы материализовать труд так, что не его результаты превращались в продукт труда нужный людям, но и сам труд превращался в материализованные инструменты труда. Сам труд должен превратиться в инструмент несущий в себе знания и компетенции, которые должны в автоматическом режиме превращаться в результаты труда, но в «руках и головах» других людей. В реальном времени они должны решать свои текущие задачи, нужные как для них, так и те, что должны превратиться в условия и возможности всех. Но чтобы этот труд стал условиями и возможностями всех – он должен принять материальную форму.

В реальном мире такой формой является материальный мир обоснованный наукой, который осознают и создают люди. Но материальный объект реального мира имеет структуру

пространства, а его свойства, характеристики, параметры скрыты и не доступны в полной мере людям, которые этот продукт имеют в своём распоряжении. И это так потому, что этот ресурс связанный с материальным объектом принадлежит не самому материальному объекту, а процессам времени, которые создали данный товар. Потому что именно они являются носителем свойств товара (изделия новой техники), а их воздействование требует других затрат, знаний, компетенций. Они часто сопровождаются инструкциями по эксплуатации/подготовкой.

Именно эти затраты, связанные не с деньгами, а с временем жизни человека составляют тот необходимый ресурс, который нужен людям в реальной жизни и для будущих поколений. Этот ресурс (труд, как продукт присвоения другими людьми) должен быть инструментом позволяющим автоматизировать ваши собственные производительные силы на протяжении всей жизни, производительные силы общества, и производительные силы цивилизации на всех территориальных просторах планеты Земля. Они будут включать также исторические этапы развития Жизни, и самое главное – при этом будут раскрыты и привлечены в дело сущности бестелесного мира, те, что свойственны каждому человеку как держателю сущности частей вселенского разума на уровне подсознания или интуиции. Эти драгоценные россыпи Природы должны превращаться в обеспечение целей, задач, и смысла жизни предписанных Природой и Мирозданием как миссии и предназначения каждого в едином процессе устойчивого развития жизни и отдаче той дани, которая возложена на человека (Вас) при рождении.

А далее Ваш выбор либо – «*вкусно есть, сладко спать*» – прислуживая паразитарным силам, продавая всё и всех. Либо Вы должны уметь оценивать и измерять безысходность, безвыходность, безнравственность, духовность – создавать предпосылки и решать задачи по выходу из Ада жизни, предписанного рабской системой капитализма, мирового господства, паразитизма, потребления. И при этом необходимо посвятить свою жизнь служению Природе, ища и реализуя своё природное содержание, как это делает Богданов Александр Дмитриевич, блуждая в потёмках невежественных сил представленных управлением, экономикой и прочей уздой власти, – которая и есть главный преступник по отношению к людям, Природе, Мирозданию, отцу Космосу и Науке. Это и есть власть, управление, деньги и созданная ими система «рабов и господ», либерализма и безответственностью. Именно эти силы и этот ресурс – есть главная проблема развития цивилизации и беда для человечества. Они есть преступники.

А Науку они создали и содержат исключительно как проститутку, снимая из неё свою мзду сутенёра, и укрепляя тем самым силы Зла и Тьмы. Делают это они путём посева в душах и знаниях трудящихся масс глубинных основ невежества и тотального его использования в своей паразитарной жизни. И делают свою работу они так, что разобраться в существе реальности практически невозможно.

Виктор Александрович Мишин, выступая от имени программы «Спасение России» раскрывает в [ролике на Ютубе](#) роль Путина В.В. как защитника России, который действуя в реальной обстановке вынужден поступать так, как это возможно в настоящей ситуации предписанной расстановкой сил. Он комментирует позицию Четвериковой О.Н.



С точки зрения нашей позиции обоснованной ТИО – мировой институт президентства – это есть менеджерская структура сил мирового господства, где люди это рабы, а Наука – это служанка их воли и деяний. Её основная задача – это укрепление и обслуживание системы рабства, и безупречное управление людьми. Любой президент мира – это штатная единица исполняющая волю, интересы сил, цели и задачи – мирового господства. Вся иерархия социума подчинена этой силе, целям, задачам. Сейчас они приступили к физической зачистке населения планеты до размера обусловленного программами «Золотой миллиард» и «Вечный рейх».

Если бы было по другому, и цель Путина В.В. – действительно были интересы России, трудящихся людей, Природы и Мироздания – то и он, и Тимченко Геннадий Николаевич – нашли бы способ обозначиться и поставить на службу народу и Природе идеи открытого информационного общества. Ведь с Тимченко Г.Н. мы учились в одной группе 702 в Ленинградском «Военмехе». Но там, что-то не так? Силы преступников в области Центра Культуры и Знаний, суть которых Древнегреческое Жречество – велика. И она уничтожит любого и каждого, тем более в условиях, когда они, похоже, приняли решение – уничтожить физически шесть миллиардов населения планеты.

Физическое уничтожение человека, и судеб тысяч людей – это для сил Зла и Тьмы всего лишь штатный приём управления и их власти. А Власть перехвачена этими силами и сделано

это исторически путём постижения глубинных Мирозданческих знаний, так формировался в истории человечества Центр Культуры и Знаний, суть которого Древнегреческое Жречество, паразитизм и потребление. Его плоды пожинают люди до сегодняшнего дня.



А основным законом управления в ИО – должен быть закон развития техник самореализации каждого человека, формирования из его социальной личности и саморазвития общества в целом. Общество должно работать на результатах материализованного умственного труда и коллективного разума. А представлен этот ресурс должен быть визуализированной объективной реальностью. Сущность этого общества будет – созидательный труд и глубинные знания человечества. Это и будут те условия и возможности, которые необходимы для развития всех.

В современной же жизни мы живём по либеральной схеме подчинённой либералам запада, прежде всего США. Механизм управления – это деньги. Идёт современная война элит. Коронавирус – это повод и одна из технологий ведения боевой операции, цель которой, похоже, вывести население на улицы и на этой основе укрепить позиции либеральной схемы.

Но как правильно сказал В.А. Мишин это война, и она должна идти в кабинетах, и либеральная власть должна быть заменена на власть консервативной команды.

Либеральная команда бандитов и преступников глобальная и основательная, она сильна,



но выбрала свой ресурс в плане развития. Об этом говорит Михаил Хазин. Он комментирует ситуацию с позиций экономических систем, технологий, их устройства, функционирования, отношений во власти (<https://youtu.be/WYGMn3Bo5Sk>). Смотрите в/ролик «Срочное Выступление! Свершилось», «Такого НИ КТО НЕ Ожидал!»,

«Зачем создана ситуация несовместимая с жизнью для населения» <https://www.youtube.com/watch?v=ONUOWaUBaLI>.



Вопрос в том, что модель расширения рынков основанная на эмиссии денег сопутствующая воровством постоянно и вечно без каких бы то наказаний элиты которая неподсудна – изжила себя. Либеральная группа в России, представляет власть мирового господства и управляет от её имени. Россия, поработённая страна, колония завоевателей 21 века. Она реализует глобальный проект по усилению системы тотального рабства эксплуатации трудящихся масс и ресурсов природы.

Российская либеральная команда, вместе с мировыми либералами – не могут обеспечить экономический рост и развитие. Система изжила себя на философском и мировоззренческом уровне. Идёт война элит, а элиты не подсудны. Какие бы преступления они не совершали, они не подсудны и это такой мир, и в этом мире мы живём. Но обстоятельства таковы, что надо радикально менять власть и команду. Посмотрите фильм «СРОЧНО! НАЗВАН ПРЕЕМНИК ПУТИНА! ЭТО КОНЕЦ ВСЕМУ! ХАЗИН 07.04.2020», <https://www.youtube.com/watch?v=1Vk8LFdbAVO>.

Книга Сергея Игоревича Щеглова и Михаила Леонидовича Хазина «Лестница в небо». Диалоги о власти, карьере и мировой элите» раскрывает закулису власти, включая модель переходной экономики, которая была введена США на смену профессионально уничтоженному СССР и технологий социалистических этапов развития общества.



Другую интересную позицию высказывает и раскрывает Шуманин Юрий Николаевич. В видеоролике «Сохранение целостности нашего государства и единство народа» (тел. 8(902)462-1747 <https://youtu.be/i5j2G7YVUH>) он раскрывает много полезных вещей о нашем положении, о том, как быть и что делать в сложившей обстановке. Он раскрывает программу создания местного самоуправления (МСУ), «Программа создания МСУ. Хватит бояться их, пусть они боятся нас!» https://youtu.be/0znc_1BzYts. Он говорит «*Планы Путина, планы мирового правительства*». Эта позиция противоположна позиции Михаила Хазина. Он характеризует Путина как игрока и бойца, который ведёт себя согласно оценке сил противника созданных (сложенных) в мире, силы которые поработили страну и человечество и властуют, ведя его к гибели.

В целом логику власти мирового господства раскрывает и ТИО, поэтому позиция Шуманина Юрия Николаевича мне близка и понятна. Но можем ли мы с этой позицией победить? Возможно нет, а точнее – нет. Если и возможна победа, то она будет не за нами, а за той позицией, которую мы несём. Ведь я не профессионал в области борьбы и побед. И поэтому нужны другие люди, люди-бойцы и воины. Они, вооружившись теорией, возможно и нашей,



победят и выведут цивилизацию людей в область созидательного труда, который позволит создать не только ИО, но и Разум на органической основе, суть которого будет физика социума.

В видеоролике «[Живая вода](#)» Шуманин Юрий Николаевич говорит, что люди делятся на четыре вида. Раскрывает закон 5 потенциалов, которые определяют человека:

1. Интеллект – способность человека обрабатывать информацию (аналог ПК – процессор).
2. Память – способность человека запоминать и хранить память (аналог ПК – винчестер).
3. Психомоторика – это совокупно сознательные или бессознательные осуществляемые человеком действия связующие его информационные способности с материальными реакциями и действиями (аналог ПК – драйвера).
4. Таланты – интуиция способность человека без анализа использования памяти выработать решение наперёд. Это большая способность даёт неисчерпаемые возможности для решения своих задач (аналог интернет).
5. Духовность – способность и потребность жить в гармонии и согласии с природой, собою, людьми и миром.

Всё это используется для управления другими людьми. Конечно, это важно и такой [ресурс](#) имеет место быть. Тем более что в этом подборе людей во власть участвует природная сущность человека, она отнесена к единству телесного и бестелесного миров или их частей выраженных с помощью законов и знаний (глубин Мироздания) создавших человека. Это так.

Но отличительная особенность [ИО](#) заключается в том, что созидательная деятельность человечества, его накопленные знания ориентированы на имитацию объективной реальности. Далее эта имитация визуализируется на уровне структур бестелесного мира. Этот ресурс имитации будет представлен материально в виде среды знаний (материализованного умственного труда). Это также орудия труда нового типа, они позволят знания воспроизводить либо визуально, либо материально.

Эти технологии предоставляют также – интерфейс взаимодействия между людьми, техническими и социальными системами. И самое главное этот интерфейс – обеспечивает учёт и контроль. Они осуществляются в интересах труда и знаний. Кроме этого это также создание ресурса автоматизации производительного труда и передача знаний друг другу в реальном времени и на безграничные пространства по всей планете Земля. При этом в основе учёта и контроля лежат частные интересы каждого трудящегося, и они же – служат делу Природы, Мироздания, Человечества и Бога. Суть этого служения – отдача каждым его долга в полной мере и в полном объёме согласно Законам Жизни создавшим человека.

Но кто же тогда такой Путин В.В. Если объективно, то это, похоже «кукла», и кукла правит страной. Но если это даже и так, то это сегодня сильная «кукла», сильный политик с которым считаются все и достаточно серьёзно. Тогда вопрос кто же создал эту «куклу» как собирательный образ, за которым стоит хорошо организованная команда и система.

Это либеральная Закулиса мирового господства, или это силы бывшего СССР и за этим стоит не то чтобы серьёзная игра, а возможно высокой степени опасность и необходимость высвобождения человечества из под ига тотального рабства. И других вариантов в этом нет.

[Путина убили, а его клоны как организованная команда правят страной? Кто будет новым президентом?](#)



Неужели создана закулисная команда Путина, способна защитить человечество от поголовного геноцида по программе [«Золотого миллиарда»](#)? неужели будет раскрыта суть ошибочной гипотезы ограниченных ресурсов планеты Земля? Эта гипотеза ошибочна! [ТИО](#) отвечает на этот вопрос так:

Человечество – это созидательная сила Природы, её детище, источник энергии созданный на основе материализации умственного труда. Это интеллектуально-информационный ресурс. Он нужен для создания Разума Мироздания. Разум дополнит бестелесный мир. Он будет создан на основе органической материи и социального разума. И он будет работать в режиме реального времени на физическом уровне, а не через эволюцию систем. Возможно это так, и в этом суть развития каждого и условия развития всех. А суть этой фразы – это цель и смысл жизни людей.

С уважением,

**Хайченко Владимир Алексеевич, автор теории открытого информационного общества,
генеральный директор НПФ ООО «СКИБР», проект СТКС, тема «Перспектива»,
Россия, Москва, Мытищи, 07.04.2020 г.**